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Chile es el país que más discrimina en 
el trabajo: el 84% de los talentos 
sufrió algún problema de este tipo
Según el Estudio Diversidad en el Trabajo de Laborum, la app líder de empleo de

Latinoamérica, el 84% de las personas trabajadoras fue víctima de

discriminación en su trabajo. De ese total, el 59% dijo que había sido por su

edad y el 20% por género.

Con el 84% de personas que aseguran haber sido discriminadas, Chile es el país

donde esta problemática es más frecuente y supera a Argentina (83%),

Panamá (74%), Perú (70%) y Ecuador (67%).



¿Sufrieron los talentos discriminación en su trabajo?
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¿Qué tipo de discriminación experimentaron? 
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¿Consideran las personas trabajadoras que se implementan medidas 
para desarrollar un ambiente laboral más inclusivo en su trabajo? 
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Sí No



¿Por qué consideran que no se implementan medidas para 
desarrollar un ambiente laboral más inclusivo?
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Porque, al contratar a una persona, se sigue
poniendo foco en su identidad de género

Porque no se permite que el personal se
exprese libremente para hablar de su vida…

Porque no hay políticas de cuidado
(licencias, espacios, etc.)

Porque no se permite la diversidad de
opiniones

Porque no se generan espacios para tratar
el tema (como talleres, capacitaciones, etc)

Porque el ambiente laboral no es cordial ni
respetuoso

Porque no hay igualdad de oportunidades
de desarrollo



¿Qué características debe incluir una organización que 
promueve la diversidad?
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Combatir formas de discriminación como el racismo

Promover que otras empresas implementen estrategias de inclusión laboral

Promover la inclusión laboral de grupos minoritarios

Combatir formas de discriminación como el clasismo

Realizar acciones que promuevan la inclusión (talleres, actividades,
capacitaciones, etc)

Comunicar con mayor apertura entre sus empleados

Combatir formas de discriminación como el machismo

Promover la aceptación de todas las personas de la empresa,
independientemente de sus elecciones y preferencias en la vida personal

Promover la inclusión y la no discriminación entre sus empleados



Dentro de unos años, ¿creen que la inclusión laboral ganará 
más importancia?
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¡Gracias!
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